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【資料編】 

１ 南魚沼市地域福祉計画推進委員会 

（１）南魚沼市地域福祉計画推進委員会設置要綱 

平成２７年７月２３日 

告示第１７８号 

 （設置） 

第１条 社会福祉法（昭和２６年法律第４５号）第１０７条の規定に基づき市が策定した

南魚沼市地域福祉計画（以下「計画」という。）の推進に資するため、南魚沼市地域福祉

計画推進委員会（以下「委員会」という。）を設置する。 

 （所掌事務） 

第２条 委員会は、次に掲げる事項を所掌する。 

 (1) 計画の進行管理に関すること。 

 (2) 計画の評価、見直し及び次期計画策定に関すること。 

 (3) その他計画の推進に関すること。   

 （組織） 

第３条 委員会は、委員１５人以内で組織する。 

２ 委員は、次の各号に掲げる者のうちから市長が委嘱する。 

 (1) 学識経験者又は知識を有する者 

（2） 公募による市民 

 (3) 市民関係団体代表 

（4） 福祉関係者 

 (5) 医療介護関係者 

 (6) 学校教育関係者 

 (7) ボランティア団体代表 

 (8) その他市長が必要と認める者 

 （任期） 

第４条 委員の任期は、３年以内とし、再任を妨げない。 

２ 委員が欠けた場合における補欠委員の任期は、前任者の残任期間とする。 

（平３０告示２１４・一部改正） 

（委員長及び副委員長） 

第５条 委員会に委員長及び副委員長それぞれ１人を置き、委員長及び副委員長は、委員

の互選により定める。 

２ 委員長は、委員会を代表し、会務を総括する。 

３ 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故があるとき又は委員長が欠けたときはそ

の職務を代理する。 

 

 



資料編 

66 

 （会議） 

第６条 委員会の会議（以下「会議」という。）は、委員長が招集する。ただし、委員委

嘱後の最初の会議は、市長が招集する。 

２ 委員長は、会議の議長となり、議事を整理する。 

３ 会議は、委員の過半数が出席しなければ開くことができない。 

 （意見聴取等） 

第７条 委員会は、必要があると認めるときは、委員以外の者を会議に出席させ、その意

見又は説明を求めることができる。 

 （庶務） 

第８条 委員会の庶務は、福祉保健部福祉課において処理する。 

 （その他） 

第９条 この告示に定めるもののほか、委員会の運営に関し必要な事項は、委員長が会議

に諮って定める。 

   附 則 

この告示は、公布の日から施行する。 

附 則（平成３０年１０月２５日告示第２１４号） 

この告示は、公布の日から施行する。 
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（２）南魚沼市地域福祉計画推進委員会委員名簿 

 

任期：令和３年４月 1日から令和６年３月３１日まで 

 

※役職・氏名は、令和４年３月１日現在 
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（３）南魚沼市地域福祉計画推進委員会審議経過 

 

回  数 開催期日 内  容 

令和２年度第１回 令和２年１０月 ７日 

第４期計画の策定方針について 

第３期計画の進行管理・前年度評価について 

今後のスケジュールについて 

令和２年度第２回 令和２年１０月２９日 
市民アンケート、事業所アンケートについて 

第３期計画の中間評価について 

令和２年度第３回 令和３年 ２月１９日 

第３期計画の中間評価について 

アンケートの結果について（報告） 

今後のスケジュールについて 

令和３年度第１回 令和３年 ７月２０日 

正副委員長選出 

第３期計画の評価等について 

第４期計画の策定方針等について 

今後のスケジュールについて 

令和３年度第２回 令和３年１０月 ５日 
第４期計画（案）について 

今後のスケジュールについて 

令和３年度第３回 令和３年１１月２６日 
第４期計画（案）について 

パブリックコメントの実施について 

令和３年度第４回 令和４年 ２月 ３日 
パブリックコメントの結果について（報告） 

第４期計画（案）の承認について 
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（４）南魚沼市地域福祉計画策定部会委員名簿 

 

 

 

（５）南魚沼市地域福祉計画策定部会審議経過 

 

回  数 開催期日 内  容 

第１回 令和３年 ５月１２日 

第３期計画の概要等について 

第４期計画の策定方針について 

今後のスケジュール等について 

第２回 令和３年 ６月２２日 

第３期計画の評価について 

Ｒ８目標値の設定と今後の課題について 

第４期計画の計画素案について 

第３回 令和３年 ８月２５日 
第４期計画の計画素案について 

数値目標の検討、各種データについて 

第４回 令和３年１１月１２日 
第４期計画（案）について 

パブリックコメントについて 
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２ 市民アンケート調査結果 

（１）実施概要 

①調査の目的 

南魚沼市地域福祉計画の見直しにおいて、市民の意見を計画に反映することを目的に

実施しました。 

②調査対象 

２０歳以上の市民、男女１,５００人 

③対象者抽出方法 

住民基本台帳から無作為に抽出しました。（等間隔抽出） 

④調査方法 

郵送法 

⑤調査実施日 

令和２年１２月４日（金）～ １２月２１日（月） 

⑥回収結果 

有効回収数８０８（有効回収率５３．９％） 
 

（２）調査概要 

①回答者の属性 

［性別］  ［年齢］（令和２年１２月 1日現在） 

    

 

［居住地区］ 

  

男

48.6%
女

48.9%

無回答

2.5%

全 体 （n=808）

5.0 7.1 6.2 5.1
7.3 6.6 6.7

22.4

5.3

15.3

6.8 5.9

0.4
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

東
地
区

浦
佐
地
区

大
崎
地
区

藪
神
地
区

城
内
地
区

大
巻
地
区

五
十
沢
地
区

六
日
町
地
区

上
田
地
区

塩
沢
地
区

中
之
島
地
区

石
打
地
区

無
回
答

全 体 （n=808）

２０～２９歳

5.1%

３０～３９歳

11.1%

４０～４９歳

17.2%

５０～５９歳

16.8%

６０～６９歳

18.1%

７０歳以上

31.5%

無回答

0.3%

全 体 （n=808）



資料編 

71 

 

［職業］ 

 
 

［同居家族］（複数回答） 

 
 

［特定の同居家族の有無］（複数回答） 

 

②悩みや不安 

［悩みや不安の内容］（複数回答）     ［「同居の家族以外で困ったときに 
                       相談できる人」の有無］  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3 8.3
4.3

32.1

2.2

14.0 10.9

0.5

18.7

2.8 0.9
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

農
林
漁
業

商
・
工
・

サ
ー
ビ
ス
業
の

自
営
、
自
由
業

会
社
・
団
体
等

の
役
員

会
社
員
・

団
体
職
員

公
務
員

パ
ー
ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・

主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

全 体 （n=808）

6.6

69.2

33.3

5.0 5.9

50.9

11.3
0.9 0.1

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

誰
も
い
な
い

（
一
人
暮
ら
し
）

配
偶
者
（
夫
ま
た

は
妻
）

あ
な
た
（
ま
た
は

配
偶
者
）

の
親

あ
な
た
（
ま
た
は

配
偶
者
）

の
祖
父
母

あ
な
た
（
ま
た
は

配
偶
者
）

の
兄
弟
姉
妹

あ
な
た
（
ま
た
は

配
偶
者
）

の
子
ど
も

孫 そ
の
他

無
回
答

全 体 （n=808）

11.9 13.4 8.5 9.0

61.9

10.4 10.1
2.1

13.7
3.8

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

乳
幼
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生

６
５
歳
以
上

の
人

介
護
を
必
要
と

す
る
人

障
が
い
の

あ
る
人

引
き
こ
も
り
・

ニ
ー
ト

い
ず
れ
も

い
な
い

無
回
答

全 体 （n=808）

子育て

自分の健康

家族の健康

収入や家計

仕事

家族の介護

災害（地震・洪水・

土砂崩れ・火事等）

人間関係

住まい

生きがい

子どもの教育

その他

特にない

無回答

54.6

54.5

42.1

24.0

17.9

16.1

12.1

10.3

10.1

9.5

7.5

3.6

9.7

1.5

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

全体

（n=808）

いる

66.8%

いない

25.5%

人に頼るつ

もりはない

5.8%

無回答

1.9%
全 体 （n=808）
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［「隣近所に手助けを必要として         ［隣近所への手助けできる内容］ 
いる人」の有無］                      （複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

③地域社会とのかかわり・地域活動 

［地域の範囲］ 

 

［現在参加している地域活動］           ［地域活動に参加する目的］ 
（複数回答）                           （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.4 44.3 8.3 8.9 5.0 10.5
0.4

3.2

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全 体

（n=808）

隣近所 町内会・行政区 小学校区 「問３」の地区 合併前の町

南魚沼市全域 その他 無回答

いる

13.7%

いない

42.7%

わからない

40.7%

無回答

2.8%

全 体 （n=808）

特にない

無回答

ごみ出しや外回りの掃除（草取り）

玄関前（玄関から公道まで）

の除雪

外出の手伝い（車出しや付添い）

ちょっとした家事

短時間の子どもの預かり

その他

安否確認の声かけ

災害時の避難支援

いざというときの緊急連絡先

趣味などの相手・話し相手

買い物の手伝い

53.3

25.4

18.7

17.9

15.0

12.0

9.5

9.2

5.0

4.6

1.4

22.2

3.1

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

全体

（n=808）

町内会・行政区に関する活動

環境美化・清掃に関する活動

高齢者に関する活動

青少年に関する活動

消防・防災に関する活動

防犯・交通安全に関する活動

子育てに関する活動

障がい者に関する活動

その他

参加していない

無回答

31.4

17.2

12.4

8.8

6.7

3.2

1.0

0.7

2.7
44.1

1.6

0.0% 25.0% 50.0%

地域活動に

参加している人
54.3％

全体

（n=808）

順番制のため

社会参加・生きがいとして

何となく

その他

無回答

隣近所とのふれあい
を求めて

自分の住む地域をより

良いものにしたいから

必要にせまられて

（参加義務があるため）

44.2

41.7

30.8

26.0

21.0

4.1

3.6

1.4

0.0% 25.0% 50.0%

該当者合計

（n=439）
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［地域活動に参加しない理由］       ［今後参加したい地域活動］ 
（複数回答）               （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［地域活動が活発になるために大切なこと］ 

 

 

 

 

 

 
 
 

［地域の課題］（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

興味の持てる活動がない

健康に自信がない

身近に活動グループ

や仲間がいない

活動に関する情報がない

仕事や家事が忙しく、

時間がとれない

無回答

小さな子どもや介護を必要

とする家族がいる

活動に参加するための費用

がない

地域活動は、本来行政がやる

べきもの

家族や職場の理解が得られない

その他

特に理由はない

順番制のため（順番がまわって

くるまで参加できない）

活動に参加したいが、

きっかけがつかめない

44.9

15.7

14.9

12.9

12.4

11.5

5.9

5.3

2.5

2.0

1.4

6.5

20.8

0.8

0.0% 25.0% 50.0%

該当者合計

（n=356）

一人暮らしで心配な人がいる

町内会の役員になる人がいない

除雪で困っている人がいる

公共施設や道路等に段差が多い

ゴミ出しで困っている人がいる

買い物や通院などの外出が

不便である

その他

町内会の行事への参加者が

減っている

近所に知らない人が増え、

近所づきあいが減っている

仕事に就けない人や生活に

困っている人がいる

特にない

無回答

28.7

21.4

20.7

17.0

12.4

9.4

6.4

5.0

1.4

7.1

24.1

3.8

0.0% 20.0% 40.0%

全体

（n=808）

環境美化・清掃に関する活動

町内会・行政区に関する活動

高齢者に関する活動

防犯・交通安全に関する活動

子育てに関する活動

障がい者に関する活動

青少年に関する活動

消防・防災に関する活動

その他

参加したい活動はない

無回答

27.5

20.5

17.1

9.0

5.7

5.3

4.8

3.6

3.1

34.5

5.3

0.0% 25.0% 50.0%

全体

（n=808）

29.8 20.9 11.3 9.9 7.3 6.3

2.7 1.5

10.3

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全 体

（n=808）

地域の結びつき 住民の主体的な参加 活動資金 地域活動の情報

リーダー 市からの働きかけ 活動場所 その他

無回答 系列10
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④ボランティア活動                          ⑤社会福祉協議会 

［ボランティア活動への参加状況］          ［社会福祉協議会の認知状況］              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
［参加しているボランティア活動の分野］    ［社会福祉協議会に期待すること］  
（複数回答）                              （複数回答） 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している

14.1%

以前参加し

たことがあ

るが、現在

は参加して

いない

14.0%

参加してい

ない（参加

した経験も

ない）

69.6%

無回答

2.4%

全 体 （n=808）

名前や活動内

容を知っている

30.7%

名前は聞いた

ことがあるが、

活動内容は知

らない

53.8%

名前も活動

内容も知ら

ない

13.1%

無回答

2.4%

全 体 （n=808）

成年後見事業や日常生活自立支

援事業の権利擁護事業

手話・要約筆記者の派遣等、

障がい者への支援

生活資金貸付事業

その他

特にない

寝たきりや認知症の予防

活動の推進

老人クラブの活動支援や配食

サービス等、高齢者への支援

子育て世代への支援

移動が困難な方への

移送サービス

ホームヘルプ事業、

ケアマネジャー事業

ボランティア活動、

市民活動の推進

心配ごと相談・

弁護士相談等の相談事業

子どもの遊び場（交流の場）

の設置

学校での福祉教育活動

無回答

31.4

29.8

29.8

28.1

18.8

14.4

13.1

12.1

9.4

7.2

5.8

3.1

1.4

10.0

5.2

0.0% 25.0% 50.0%

全体

（n=808）

まちづくり

自然・環境保全

高齢者

スポーツ・文化・芸術

地域の安全

保健・医療

子ども

災害・除雪

障がい者

国際協力

その他

無回答

36.8

28.9

16.7

14.9

14.0

10.5

8.8

8.8

1.8

0.9

14.9

0.9

0.0% 20.0% 40.0%

該当者合計

（n=114）
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⑥地域福祉についての考え方など 

［生活困窮者の支援についての                ［高齢者の住みよいまちをつくる 
取組に重要なこと］（複数回答）               ために重要なこと］（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［子どもを健やかに育てる                  ［障がい者の住みよいまちをつくる 
ために重要なこと］（複数回答）             ために重要なこと］（複数回答）          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

権利擁護・虐待防止に関する

機能の強化

在宅で子育てをする家庭

への支援

その他

特にない

無回答

ひとり親世帯への援助

労働時間の短縮など親の

労働環境の整備

男女が共に家事・育児ができる

ための支援

妊娠・出産時における支援

近所の人による子育て協力など

子どもが安心して遊べる場所

子どもや子育てに関する情報

提供や相談支援

保育園の時間延長・内容の充実

学童保育（放課後子ども教室等）

の充実

39.0

35.5

26.4

25.4

25.1

22.9

21.3

19.8

10.1

9.9

8.8

1.9

3.2

3.2

0.0% 25.0% 50.0%

全体

（n=808）

ボランティアの育成

防災・安全対策

高齢者に配慮した住宅改善

就労機会の拡充

健康づくり

福祉サービスの事業所

地域の支えあいや見守り活動

相談機能の充実

ヘルパー等の確保・養成

老人ホーム等の整備

その他

特にない

無回答

権利擁護・虐待防止に関する

機能強化

利用しやすい道路・建物・駅等

の整備

35.0

34.8

31.4

30.6

28.5

28.5

14.0

10.9

10.9

8.5

5.7

3.0

2.5

2.8

2.7

0.0% 25.0% 50.0%

全体

（n=808）

地域の見守り支援

その他

特にない

無回答

離職した方の住まい確保
のための家賃助成

貧困の連鎖防止のための

子どもの学習支援

就労（就労訓練）
に対する支援

自立に向けての家計
相談支援

フードバンクによる
食糧支援

67.9

42.9

36.6

23.4

23.4

20.9

1.2

3.7

2.8

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

全体

（n=808）

障がい者の働く場の充実

ボランティアの育成と活動の推進

その他

特にない

無回答

障がい者のための教育環境の充実

権利擁護・虐待防止に関する機能強化

自立や社会参加を促進する

ための情報提供や相談支援

障がいの特性についての理解促進と

地域の支えあい活動

在宅福祉サービスや外出支援のための

移送サービスの充実

障がい者や健常者がふれあう

機会や場の充実

グループホームなど福祉施設の充実

専門的な人材の確保・養成

災害時における住民相互の支援体制

障がい者に配慮した住宅改善

51.6

39.0

29.8

26.5

26.0

18.1

13.7

12.1

7.9

7.1

6.2

4.2

0.7

3.0

3.1

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

全体

（n=808）
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［市が優先して取り組むべき地域福祉施策］（複数回答） 

 

 

⑦成年後見制度 

［成年後見制度の認知状況］ ［成年後見制度の利用意向］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

高齢者・子育て・障がい者等の
福祉サービスの充実

地域住民同士が支えあえる
仕組みづくりの支援

災害発生時の安否確認や避難所の
整備等、支援体制の強化

高齢者や障がい者の社会参加を
促進するための活動の支援

市報やホームページ等による
情報提供や制度案内の充実

幼児や小中高校生向けの
福祉教育の充実

健康相談や健康に関する講座、
健康診断の充実

県・市・社会福祉協議会・
民間等の相談窓口の連携強化

道路や公共施設のバリアフリー化

様々な分野のボランティアの
育成と活動の支援

市民や事業所への福祉に関する
研修・講座等の充実

公共施設におけるユニバーサル
デザインの積極的な導入

その他

わからない

無回答

自主防災組織の育成や総合防災訓練への
参加等、地域での防災活動の支援

35.4

34.5

26.1

22.9

19.1

18.7

16.3

15.1

11.9

10.4

6.8

4.1

3.2

0.6

5.0

5.1

0.0% 25.0% 50.0%

全体

（n=808）

知っている

30.9%

聞いたことがあ

るが、詳しい内

容まではわか

らない

34.4%

知らない

30.2%

無回答

4.5%

全 体 （n=808）

はい

35.4%

いいえ

23.9%

わからない

36.8%

無回答

4.0%

全 体 （n=808）
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［後見人等の希望］ ［成年後見制度の利用が必要だ 
と思われる人の有無］ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧再犯防止推進計画 

［再犯防止に関する施設や団体ついての認知度］ 

 

 

［再犯防止に向けた啓発活動                ［再犯防止のために必要な支援］ 
で知っているもの］（複数回答）            （複数回答） 

  

保護観察所
（n=808）

協力雇用主
（n=808）

更生保護女性会
（n=808）

保護司
（n=808）

更生保護施設
（n=808）

20.9

34.9

23.4

13.9

5.0

42.8

36.3

39.7

21.2

12.1

29.2

22.5

29.3

57.9

75.6

7.1

6.3

7.5

7.1

7.3

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

知っている 名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない 知らない 無回答 1

知らない

無回答

愛の協力運動

南魚沼地区保護司会だより
（広報紙）

社会を明るくする運動（保

護司会による広報車での市内巡回・
小中学校への啓発ノート配布など）

その他

39.6

18.1

17.2

0.4

42.5

7.1

0.0% 25.0% 50.0%

全 体

（n=808）

いる

10.4%

いない

48.6%

わからない

35.8%

無回答

5.2%

全 体 （n=808）

親族

（子・親・兄弟・

配偶者・甥・姪

など）

71.0%

専門職

（弁護士、

司法書士、

社会福祉士

等）

23.1%

社会福祉協議会等

の法人

3.8%

市民後見人

1.4% その他

0.3%

無回答

0.3%

該当者 （n=286）

就労（就労訓練）に対する支援

自立に向けての生計支援

相談窓口の充実

地域の見守り支援

住まい確保のための支援

その他

無回答

63.0

59.2

42.9

20.5

18.3

2.0

6.6

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全 体

（n=808）
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３ 事業所アンケート調査結果 

（１）実施概要 

①調査の目的 

成年後見制度の利用状況やニーズを調査し、今後の成年後見制度の利用促進や支援活

動の充実に資することを目的に実施した。 

②調査対象 

市内の福祉施設やサービス事業所４８か所（高齢４４か所・障がい４か所） 

③調査方法 

郵送法 

④調査実施日 

令和２年１２月期 

⑤回収結果 

有効回収数３６（有効回収率７５．０％） 

 

（２）調査概要 

①回答票の構成 

［所在地］  ［施設区分］ 

   

 

 

 

 

 

 

大和地区

13.9%

六日町地区

52.8%

塩沢地区

27.8%

無回答

5.6%

全 体 （n=36）

高齢者施設

72.2%

障がい者施設

11.1%

無回答

16.7%

全 体 （n=36）
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②成年後見制度利用者数 

［現在の利用契約者数］  ［成年後見制度の利用者数］ 

   
 

③成年後見制度に関する相談      ④成年後見制度の必要性  

  ［成年後見制度の相談を受けている人  ［成年後見制度を利用した方がよい 
の人数］               と思われる方の人数］ 

   
 

⑤南魚沼市の成年後見制度の施策に対する要望 

19人以下

19.4%

20～49人

30.6%
50～99人

25.0%

100人以上

25.0%

無回答

0.0%

全 体 （n=36）

0人

47.1%

1人

32.4%

2～5人

5.9%

6人以上

14.7%

無回答

0.0%

全 体 （n=36）

0人

77.8%

1人

13.9%

2人

5.6%

3人以上

2.8% 無回答

0.0%

全 体 （n=36）

0人

50.0%

1人

19.4%

2人

5.6%

3人

8.3%

4人

2.8%

5人

5.6%

6人以上

8.3%

無回答

0.0%

全 体 （n=36）

成年後見制度における講演会や
研修会の開催

成年後見制度の情報提供や
相談機関の拡充

社会福祉法人等による
法人後見支援の拡充

市長申立ての普及

市民後見人の増加や、
後見支援充実

第三者後見人等の候補者の推薦

特にない

その他

無回答

36.1

33.3

27.8

16.7

13.9

11.1

22.2

5.6

5.6

0.0% 25.0% 50.0%

全 体

（n=36）
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